

Amendamentul convenit prin schimbul de scrisori semnate la Luxemburg la 7 aprilie 2014 și la București la 14 aprilie 2014 între Guvernul României și Banca Europeană de Investiții la Contractul de finanțare dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor Publice, Banca Europeană de Investiții și Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A., semnat la București la 22 decembrie 2005 și la Luxemburg la 27 decembrie 2005, pentru finanțarea Proiectului privind construcția autostrăzii Cernavodă-Constanța, din 14.04.2014
Banca Europeană de Investiții

În atenția doamnei Ioana-Maria Petrescu, ministrul finanțelor publice

Luxemburg, 7 aprilie 2014

Subiect: Anulare sumă netrasă din credit, Contract de finanțare nr. 23.370

Stimată Doamnă Ministru Petrescu,

Am dori să confirmăm faptul că suma netrasă din împrumutul nr. 23.370 privind construcția Autostrăzii Cernavoda-Constanța a fost anulată.

Ca urmare a reevaluării făcute de Bancă, în consultare cu Ministerul Finanțelor Publice și cu Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România, a costurilor Proiectului, s-a agreat a se anula suma netrasă de 38.000.000 euro.

Vă rugăm să luați cunoștință că graficele de amortizare pentru împrumut rămân cele comunicate cu ocazia fiecărei trageri din împrumut.

Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați dacă aveți nevoie de sprijin suplimentar.

Ai dumneavoastră, cu sinceritate,
BANCA EUROPEANĂ DE INVESTIȚII

Dietmar Dumlich,
șef departament
România, Bulgaria și Cipru

Flavio Schiavo Campo,
reprezentant rezidență BEI

ROMÂNIA

MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Cabinet secretar de stat

14 aprilie 2014

Către domnul Flavio Schiavo Campo,

șeful Reprezentanței Băncii Europene de Investiții în România

Ref. Anulare sumă nedisponibilizată, Contract de finanțare nr. 23.370

Stimate Domn,

Confirmăm, cu mulțumiri, primirea scrisorii dumneavoastră din data de 7 aprilie 2014 prin care ați notificat Ministerul Finanțelor Publice cu privire la anularea sumei de 38.000.000,00 euro netrase din împrumutul menționat.

Al dumneavoastră
sincer,
Gyorgy Attila,
secretar de stat